BCR

Hozam – költség mutató alkalmazásával rangsorolja a beruházási változásokat.

Gyuricsku -50-:

A BCR2 mutató azt fejezi ki, hogy a beruházás teljes élettartama alatt képződő eredmény diszkontált összegéből a beruházás diszkontált egyszeri ráfordítása megtérül-e, illetve hányszor térül meg. 

Gyuricsku -51-:

Amennyiben a beruházási terveket a BCR mutatókkal minősítjük, követelmény, hogy a mutató értéke érje el az egyet (1-et). Ez csak akkor teljesülhet, ha a beruházás nettó jelenértéke pozitív. 

Gyuricsku -49-:

A BCR1 mutató arra ad választ, hogy a beruházás tejes élettartama alatt keletkező bevételek és a maradványérték diszkontált összegéből a beruházás egyszeri és a működés folyamköltségeinek diszkontált összege megtérül-e, illetve hányszor térül meg.  
PV (R) = R = hozam jelenértéke

PV (I) = I = beruházás jelenértéke

PV (C) = C = költségek jelenértéke
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Feladatok     

1) 

	Beruházás. Ráfordítások
	Bevételek

	Egyszerű
	Folyamatos
	Diszkont érték
	Diszkont érték

	BCR1
	PV( C )
	BCR2
	PV ( R )

	18.395
	121.995
	140.390
	---

	22.265
	113.560
	140.390
	---

	26.440
	120.340
	160.000
	---


Megoldás: 

NPV (A)  =  140.390 – (121.995 + 18.395) = 0

NPV (B)  =  140.390 – (113.560 + 22.265) = 4.565

NPV (C)  =  160.000 – (120.340 + 26.440) = 13.220
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